



平成 24 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名	株式会社鴨川グランドホテル
代表者の役職名	代表取締役社長 鈴木 健史
(JASDAQ	コード 9 6 9 5)
問合せ先	取締役管理部長 四野宮 章
T E L	0 4 - 7 0 9 4 - 5 5 8 1

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 14 日公表の「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

平成 24 年 3 月期決算短信発表後の有価証券報告書等の作成過程におきまして、財務諸表における株主資本等変動計算書の一部数値の誤りが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、この訂正による損益への影響はありません。

### 2. 訂正の内容

訂正箇所については、次項以降に訂正前と訂正後を記載の上、下線を付して表示しております。

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金		
当期首残高	△292,697	△512,398
当期変動額		
当期純利益又は当期純損失(△)	△219,700	49,028
当期変動額合計	△219,700	49,028
当期末残高	△512,398	△463,369
利益剰余金合計		
当期首残高	△292,697	△512,398
当期変動額		
当期純利益又は当期純損失(△)	△219,701	49,028
当期変動額合計	△219,701	49,028
当期末残高	△512,398	△463,369

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金		
当期首残高	△292,697	△512,398
当期変動額		
当期純利益又は当期純損失(△)	△219,700	49,028
当期変動額合計	△219,700	49,028
当期末残高	△512,398	△463,369
利益剰余金合計		
当期首残高	△292,697	△512,398
当期変動額		
当期純利益又は当期純損失(△)	△219,700	49,028
当期変動額合計	△219,700	49,028
当期末残高	△512,398	△463,369

以 上